

2018年4月27日

株主の皆さまへ

株式会社イオンファンタジー
代表取締役社長 片岡 尚
(証券コード 4343)
問合せ先 常務取締役 管理統括
新田 悟
電話番号 043-212-6203

(訂正) 「第22回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

本日発送しております、当社「第22回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございました。下記のとおりお詫びして訂正いたします。なお、インターネットにて開示しております内容につきましては、既に訂正しております。

記

【訂正箇所(下線部分)】

1. 23ページ 数字で見るイオンファンタジー、営業利益のグラフ
(訂正前) 第18期 2,536百万円 第19期 2,626百万円
(訂正後) 第18期 2,537百万円 第19期 2,629百万円

2. 27ページ 2. 株式の状況(4) 大株主(上位11名) 6行目
(訂正前) GOVERNEBT OF NORWAY
(訂正後) GOVERNMENT OF NORWAY

3. 31ページ (3) 取締役および監査役に対する報酬等の総額

(訂正前)

| 区 分 | 支給人数 | 支給額 |
|------------------|-------------|--------------------------|
| 取締役 (うち社外取締役) | 12名 (3名) | <u>186</u> 百万円 (7百万円) |
| 監査役 (うち社外監査役) | 2名 (2名) | 17百万円 (17百万円) |

(訂正後)

| 区 分 | 支給人数 | 支給額 |
|------------------|-------------|--------------------------|
| 取締役 (うち社外取締役) | 12名 (3名) | <u>189</u> 百万円 (7百万円) |
| 監査役 (うち社外監査役) | 2名 (2名) | 17百万円 (17百万円) |

以上